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G r a d s k o   v i j e ć e 
 
KLASA: 024-01/25-02/26  
URBROJ: 238-7-03-04/01-25-2 
 
Dugo Selo, 17. lipnja 2025. godine 

 
  

   KONSTITUIRAJUĆA SJEDNICA  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 
ZAPISNIK 

 
 

sastavljen dana 17. lipnja 2025. godine, na konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća Grada 
Dugog Sela, koja se održava u vijećnici Kulturno informativnog centra Grada Dugog Sela, s 
početkom u 17.00 sati. 

 
Zapisničar je Marica Pokas. 
 
NAZOČNI: Jasminka Kokot Bambić, Krešimir Cvijanović, Zlatko Matacun, Sven Jurec, 

Vedran Majcen, Željka Tomas, Zdenkica Čižmek, Siniša Špoljarec, Stjepan 
Babić, Ivan Gereci, Zdravko Šuker, Ilija Matić, Dinko Kulaš, Andrea Lučić, 
Stjepan Štefinovec 
  

Na sjednici su nazočni: g. Nenad Panian, gradonačelnik Grada Dugog Sela, g. Kruno  Blažinović, 
zamjenik gradonačelnika, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, 
društvene djelatnosti i protokol, g. Mladen Šestan, pomoćnik pročelnika za pravne poslove,  g. 
Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, gđa. Martina 
Mihordin, viša stručna suradnica za protokol i odnose s javnošću,  g. Nenad Haleuš – Mali, 
ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, gđa. Draženka Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića 
Dugo Selo, gđa. Mirjana Somođi, direktorica t.d. Dukom plin d.o.o. i predstavnici javnog 
priopćavanja. 

 
G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol 
pozdravlja nazočne i poziva g. Marija Bokuna  da izvede himnu „Lijepa naša domovino". 
 
Nakon himne "Lijepa naša domovino" prisutni minutom šutnje odaju počast poginulim 
hrvatskim braniteljima i civilnim žrtvama Domovinskog rata. 
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Sjednicu otvara g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol, kao osoba ovlaštena za sazivanje, predsjedanje i rukovođenje 
konstituirajućom sjednicom do određivanja osobe, koja će, sukladno zakonu, preuzeti daljnje 
predsjedanje konstituirajućom sjednicom. Sjednica je sazvana temeljem članka 87. stavka 1. 
Zakona o lokalnim izborima.  
  

G. Boris Savić pozdravlja nazočne članice i članove Gradskog vijeća, čestita im na izboru te im 
želi uspješan i konstruktivan  rad u mandatu i ispunjenje programskih ciljeva zbog kojih su im 
građani Grada Dugog Sela ukazali povjerenje na izborima. Pozdravlja gradonačelnika g. 
Nenada Paniana i zamjenika gradonačelnika g. Krunu Blažinovića te im čestita na ostvarenom 
izbornom rezultatu. Također pozdravlja direktore trgovačkih društava i ravnatelje ustanova u 
vlasništvu ili suvlasništvu Grada, pročelnika, pomoćnike pročelnika, voditelje odsjeka kao i 
službenice i službenike Gradske uprave, predstavnike medija i sve koji prate ovu sjednicu 
elektroničkim putem.  
 
Poziva vijećnike da svoju nazočnost potvrde elektroničkom prijavom odnosno identificiranjem u 
web aplikaciji sukladno članku 112. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. 
 
Na temelju elektroničkih prijava, koje su vidljive na kontrolnom ekranu, g. Boris Savić konstatira 
da je na konstituirajućoj sjednici nazočno svih 15 vijećnika te da su ispunjene propisane 
pretpostavke za konstituiranje Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. 
 
 

Napominje da su vijećnici dobili dnevni red za današnju sjednicu, ovaj dnevni red je limitiran 
zakonskim odredbama i odnosi se na čin konstituiranja Gradskog vijeća i u ovom trenutku isti 
nije moguće mijenjati, niti se o njemu glasuje. Međutim, nakon konstituiranja Gradskog vijeća, 
odnosno izbora predsjednika, predsjednik može predložiti dopunu dnevnog reda, sukladno 
članku 4. stavku 2. Poslovnika.  
 
Dnevni red  sjednice prikazan je na ekranu.  
           

D n e v n i  r e d : 
 

- Utvrđivanje kvoruma 

1. Izbor Mandatne komisije 

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata 

- utvrđivanje člana Gradskog vijeća koji će predsjedati sjednicom do izbora 

predsjednika 

- svečana prisega članova Gradskog vijeća 

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja 

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća 

5. Izbor Odbora za Statut i Poslovnik 

6. Izbor Odbora za financije i proračun 
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G. Boris Savić napominje da, sukladno članku 34. stavku 1. Statuta Grada Dugog Sela, Gradsko 
vijeće ima predsjednika i dva potpredsjednika. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog 
vijeća obavlja se javnim glasovanjem, zasebno za svakog kandidata, odnosno posebno za 
predsjednika i također posebno za svakog potpredsjednika, sukladno članku 15. Poslovnika 
Gradskog vijeća. Naglašava da se, sukladno članku 32. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, Gradsko vijeće smatra konstituiranim izborom predsjednika na prvoj 
sjednici na kojoj je nazočna većina članova. 
 
Prelazi se na rad po točkama dnevnog reda. 
  

T o č k a  1. 
 

Izbor Mandatne komisije 
 

G. Boris Savić ističe da se, sukladno članku 47. stavku 2. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 
Dugog Sela, Mandatna komisija sastoji od predsjednika i 4 člana koji se biraju iz reda članova 
Gradskog vijeća. Prema članku 5. stavku 1. Poslovnika, Mandatna komisija se bira na 
konstituirajućoj sjednici na prijedlog najmanje jedne trećine vijećnika Gradskog vijeća, dakle, na 
prijedlog najmanje pet gradskih vijećnika, s tim da je njen sastav približno razmjeran 
stranačkom sastavu Gradskog vijeća. O prijedlogu kandidata za predsjednika i članove, kako 
ovog tako i svih radnih tijela Gradskog vijeća, glasuje se u cjelini sukladno članku 36. stavku 5. 
Poslovnika.  
   

Poziva vijećnike da predlože predsjednika i članove Mandatne komisije te izvješćuje vijećnike da 
je, kao predsjedavajući, dobio dva prijedloga za izbor Mandatne komisije. 
 

Prvi prijedlog je potpisan od grupe vijećnika: Ilija Matić, Ivan Gereci, Siniša Špoljarec, Stjepan 
Babić, Dinko Kulaš, Andrea Lučić, Zdravko Šuker i Stjepan Štefinovec. Prijedlog ove grupe 
vijećnika za Mandatnu komisiju je sljedeći: Zdravko Šuker za predsjednika, Dinko Kulaš, 
Andrea Lučić, Ivan Gereci i Ilija Matić za članove. 
 
Drugi prijedlog potpisan od grupe vijećnika:  Jasminka Kokot Bambić, Krešimir Cvijanović, 
Zlatko Matacun, Sven Jurec, Vedran Majcen, Željka Tomas i Zdenkica Čižmek. Prijedlog ove 
grupe vijećnika za Mandatnu komisiju je sljedeći: Željka Tomas za predsjednicu, Zdenkica 
Čižmek, Jasminka Kokot Bambić za članove, dok su preostala dva mjesta prazna. 
 

Potpisani prijedlozi vijećnika za izbor Mandatne komisije prilažu se ovom zapisniku i čine 
njegov sastavni dio.  
 
G. Boris Savić otvara raspravu, konstatira da se nitko nije prijavio za raspravu, zaključuje 
raspravu i predlaže da se glasuje o prvom zaprimljenom prijedlogu.   
 

G. Boris Savić daje na glasovanje prijedlog grupe vijećnika: Ilija Matić, Ivan Gereci, Siniša 
Špoljarec, Stjepan Babić, Dinko Kulaš, Andrea Lučić, Zdravko Šuker i Stjepan Štefinovec kojim 
se Zdravko Šuker predlaže za predsjednika, a Dinko Kulaš, Andrea Lučić, Ivan Gereci i Ilija 
Matić za članove Mandatne komisije.  
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Glasovanje se provodi elektroničkim putem. Na temelju rezultata glasovanja, ispisanog na 
kontrolnom ekranu, g. Savić konstatira da je glasovanju pristupilo svih 15 vijećnika, od kojih je 8 
glasalo ''za'', a 7 ''protiv'' te utvrđuje da je Gradsko vijeće većinom glasova donijelo sljedeći:   

 
Z A K L J U Č A K 

o izboru predsjednika i članova Mandatne komisije  
 
 

1. U Mandatnu komisiju biraju se: 
− za predsjednika  ZDRAVKO ŠUKER  
− za članove: 

1. DINKO KULAŠ 
2. ANDREA LUČIĆ 
3. IVAN GERECI 
4. ILIJA MATIĆ 

 

 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 

 
  
G. Boris Savić u 17:15 sati određuje stanku od 20 minuta i poziva Mandatnu komisiju da održi 
sjednicu i pripremi izvješće.  
 
Nakon stanke Gradsko vijeće u 17,35 sati nastavlja s radom. 
 

T o č k a   2. 
 

Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata 
 
            - Utvrđivanje člana Gradskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom 
              do izbora predsjednika 
            - Svečana prisega članova Gradskog vijeća 
 
G. Boris Savić poziva predsjednika Mandatne komisije g. Zdravka Šukera, da podnese Izvješće. 

 

G. Zdravko Šuker predsjednik Mandatne komisije, na temelju članka 47. stavka 1. Poslovnika 
Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, podnosi Izvješće o provedenim izborima za članove 
Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, izabranim gradskim vijećnicima, mirovanju mandata, 
zamjenicima vijećnika te o verifikaciji mandata.  
 
Izbori za članove Gradskog vijeća Grada Dugog Sela provedeni su 18. svibnja 2025. godine, 
sukladno Odluci o raspisivanju izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave (''Narodne novine'', broj 69/25), a u skladu sa Zakonom o 
lokalnim izborima (''Narodne novine'', broj 144/12, 121/16, 98/19,42/20, 144/20 i 37/21 – u 
daljnjem tekstu: Zakon). Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela je 22. svibnja 2025. 
objavilo Konačne rezultate izbora članova Gradskog vijeća Grada Dugog Sela provedenih 18. 
svibnja 2025., KLASA: 012-01/25-01/05, URBROJ: 238-7-17-25-3, koji su sastavni dio ovog 
Izvješća. 
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Prema Konačnim rezultatima, od ukupno 17.365 birača upisanih u popis birača, glasovanju je 
pristupilo 5.477 birača, odnosno 31,54%, od čega je prema glasačkim listićima glasovalo 5.475 
birača, odnosno 31,53%. Važećih listića bilo je 5.383, odnosno 98,32%. Nevažećih je bilo 92 listića, 
odnosno 1,68%. 

Pojedine kandidacijske liste dobile su sljedeći broj glasova: 

1. DR. NENAD PANIAN – NEZAVISNA LISTA – 
DR. NENAD PANIAN – NL 

2.269 glasova 42,15% 

 

 
 Nositelj kandidacijske liste: Nenad Panian 
 

2. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ 
HRVATSKA DEMOKRŠĆANSKA STRANKA – HDS 
HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA -HSU 

1.531   glas 28,44% 

 

Nositelj kandidacijske liste: Stipo Velić 
 

3. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA   608 glasova 11,29% 
 

 Nositelj kandidacijske liste: Dinko Kulaš 
 

4. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP 
GRAĐANSKO-LIBERALNI SAVEZ - GLAS 

564 glasa 10,47% 

 

Nositelj kandidacijske liste: Stjepan Štefinovec 
 

5. HRVATSKI SUVERENISTI 
HRVATSKA STRANKA PRAVA – HSP 
MOST 
DOM I NACIONALNO OKUPLJANJE – DOMINO 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA - STJEPAN RADIĆ – HSS - SR 

304 glasa 5,64% 

 

Nositelj kandidacijske liste: Antonio Marina 
 

6. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA 107 glasova 1,98% 
Nositelj kandidacijske liste: Rade Bilić 
 

   
 

 

Na  temelju  članaka  84. i  85.  Zakona,  utvrđuje  se  da  su  pojedine kandidacijske liste dobile  
sljedeći broj mjesta u Gradskom vijeću Grada Dugog Sela: 
  

1. DR. NENAD PANIAN – NEZAVISNA LISTA – DR. NENAD PANIAN – NL 

Nositelj kandidacijske liste: Nenad Panian 

dobila je 7  mjesta te su s ove kandidacijske liste izabrani: 
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1. Nenad Panian 
2. Kruno Blažinović 
3. Jasminka Kokot Bambić 
4. Krešimir Cvijanović 
5. Zlatko Matacun 

            6. Sven Jurec 
            7. Vedran Majcen 
 

2. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ 
HRVATSKA DEMOKRŠĆANSKA STRANKA – HDS 
HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA -HSU 
Nositelj kandidacijske liste: Stipo Velić 

dobila je 5  mjesta te su s ove kandidacijske liste izabrani: 

1. Stipo Velić 
2. Stjepan Babić 
3. Ivan Gereci 
4. Zdravko Šuker 
5. Ilija Matić 

  

3. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA 
Nositelj kandidacijske liste: Dinko Kulaš 
 
dobila je 2 mjesta te su s ove kandidacijske liste izabrani: 

1. Dinko Kulaš 
2. Andrea Lučić 

  

4. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP 
GRĐANSKO LIBERALNI SAVEZ - GLAS 
Nositelji kandidacijske liste: Stjepan Štefinovec 
 
dobila je 1  mjesto te je s ove kandidacijske liste izabran: 

1. Stjepan Štefinovec 

 

Nadalje, prema konačnim rezultatima drugog kruga glasovanja za izbor gradonačelnika Grada 
Dugog Sela i zamjenika gradonačelnika Grada Dugog Sela,  koje je Gradsko izborno 
povjerenstvo Grada Dugog Sela objavilo 05. lipnja 2025., Nenad Panian izabran je za 
gradonačelnika Grada Dugog Sela, a Kruno Blažinović za zamjenika gradonačelnika, na 
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izborima održanim 18. svibnja, odnosno 1. lipnja 2025. (drugi krug izbora). Također se utvrđuje 
da su Nenad Panian i Kruno Blažinović izabrani i za članove Gradskog vijeća Grada Dugog Sela.  

Po odredbi članka 89. stavka 1. Zakona, općinski načelnik, gradonačelnik i župan te njihovi 
zamjenici za vrijeme obnašanja dužnosti ne mogu biti članovi predstavničkog tijela jedinice 
lokalne samouprave, a župan i njegovi zamjenici za vrijeme obnašanja dužnosti ne mogu biti 
članovi predstavničkog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave. Člankom 90. stavkom 
4. Zakona propisano je da općinskom načelniku, gradonačelniku i županu te njihovim 
zamjenicima koji su izabrani za članove predstavničkog tijela, mandat u predstavničkom tijelu 
miruje po sili zakona. 

S obzirom na naprijed navedeno, Mandatna komisija konstatira da Nenadu Panianu i Kruni 
Blažinoviću mandat u Gradskom vijeću Grada Dugog Sela miruje po sili zakona, sukladno 
članku 90. stavku 4. u vezi članka 89. stavka 1. Zakona.  

Prema odredbi članka 81. stavka 1. Zakona, članovi predstavničkog tijela imaju zamjenike koji 
obnašaju dužnost ukoliko članu predstavničkog tijela mandat miruje ili prestane prije isteka 
vremena na koje je izabran. Stavkom 2. istog članka Zakona, propisano je da člana 
predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuje neizabrani 
kandidat s iste liste s koje je izabran i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuje ga 
politička stranka koja je bila predlagatelj kandidacijske liste. 

Predlagatelj kandidacijske liste: DR. NENAD PANIAN – NEZAVISNA LISTA – DR. NENAD 
PANIAN – NL je dana 10. lipnja 2025. dostavio obavijest prema kojoj je Željka Tomas određena 
za zamjenicu vijećnika Nenada Paniana, a Zdenkica Čižmek za zamjenicu vijećnika Krune 
Blažinovića.   

Stipo Velić, izabrani član Gradskog vijeća na kandidacijskoj listi političkih stranaka: 
HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ, HRVATSKA DEMOKRŠĆANSKA 
STRANKA – HDS i HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA -HSU, dostavio je dana 10. 
lipnja 2025. godine, obavijest  o stavljanju mandata u mirovanje iz osobnih razloga, sukladno 
članku 79. stavku 6. Zakona. 
 
Prema članku 81. stavku 3. Zakona, člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi 
dviju ili više političkih stranaka zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabran i član 
kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuju ga političke stranke sukladno sporazumu, 
odnosno ako sporazum nije zaključen, određuju ga dogovoreno, a ako ne postignu dogovor, 
zamjenjuje ga prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste.  
 
U skladu sa Sporazumom o prijeizbornoj i poslijeizbornoj suradnji političkih stranaka: 
HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ, HRVATSKA DEMOKRŠĆANSKA 
STRANKA – HDS i HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA -HSU od 28. travnja 2025., za 
zamjenika Stipe Velića određen je Siniša Špoljarec. 
 
Mandatna komisija utvrđuje da nije podnesena niti jedna ostavka na dužnost člana Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela. 
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Slijedom navedenog, Mandatna komisija utvrđuje da se verificiraju mandati sljedećim gradskim 
vijećnicima: 

1. Željka Tomas 
2. Zdenkica Čižmek 
3. Jasminka Kokot Bambić 
4. Krešimir Cvijanović 
5. Zlatko Matacun 
6. Sven Jurec 
7. Vedran Majcen 
8. Siniša Špoljarec 
9. Stjepan Babić 

10. Ivan Gereci 
11. Zdravko Šuker 
12. Ilija Matić 
13. Dinko Kulaš 
14. Andrea Lučić 
15. Stjepan Štefinovec 

 
Prema odredbi članka 87. stavka 4. Zakona, konstituirajućoj sjednici predstavničkog tijela do 
izbora predsjednika predsjeda prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše 
glasova.  
 
Na temelju objavljenih konačnih rezultata za izbor članova Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, 
Mandatna komisija konstatira da je najviše glasova dobila kandidacijska lista DR. NENAD 
PANIAN – NEZAVISNA LISTA – DR. NENAD PANIAN – NL, da prvom i drugom izabranom 
članu Nenadu Panianu i Kruni Blažinoviću mandat miruje po sili zakona te da je prva sljedeća 
izabrana članica s navedene kandidacijske liste Jasminka Kokot Bambić, koja će do izbora 
predsjednika predsjedati konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća Grada Dugog Sela.  
  
Mandatna komisija predlaže Gradskom vijeću Grada Dugog Sela da primi na znanje ovo 
Izvješće.  

G. Boris Savić zahvaljuje g. Šukeru i konstatira da su vijećnici upoznati s Izvješćem Mandatne 
komisije o provedenim izborima i izabranim vijećnicima. O Izvješću se ne raspravlja niti se o 
njemu glasuje, Izvješće se prima na znanje i verificiraju mandati, kako je to u Izvješću i 
navedeno. Sukladno odredbi čl. 87. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima, konstituirajućoj 
sjednici do izbora predsjednika predsjeda prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila 
najviše glasova. Budući da je prema konačnim rezultatima izbora, a što je naznačeno u izvješću 
Mandatne komisije, najviše glasova dobila kandidacijska lista dr. Nenad Panian – Nezavisna 
lista Nenad Panian, a prvom i drugom izabranom članu Nenadu Panianu i Kruni Blažinoviću 
mandat miruje po sili zakona te da je prvi izabrani član s te liste.  
G. Boris Savić poziva gđu. Jasminka Kokot Bambić da preuzme daljnje predsjedanje sjednicom. 
 
Gđa. Jasminka Kokot Bambić zahvaljuje i pozdravlja gradonačelnika g. Nenada Paniana i 
njegovog zamjenika g. Krunu Blažinovića, te im čestita na izbornim rezultatima. 
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Sukladno članku 6. Poslovnika slijedi polaganje svečane prisege, koja se polaže na način da 
predsjedavatelj izgovori tekst prisege a potom proziva pojedinačno vijećnike, koji nakon što su 
prozvani ustaju i izgovaraju riječ "Prisežem" te potpisuju tekst prisege, koji je unaprijed 
podijeljen. 
  
Gđa. Jasminka Kokot Bambić, predsjedatelj, čita tekst prisege koji glasi "Prisežem da ću prava i 
obveze vijećnika Gradskog vijeća obavljati savjesno i odgovorno radi gospodarskog i socijalnog 
probitka Grada Dugog Sela i Republike Hrvatske, da ću se u obavljanju dužnosti vijećnika 
pridržavati Ustava, Zakona i Statuta Grada Dugog Sela i da ću štititi ustavni poredak Republike 
Hrvatske", nakon čega su vijećnici, koje je poimenično prozvala, ustali i izgovorili riječ 
"Prisežem", te potpisali tekst prisege. Gđa. Jasminka Kokot Bambić čestita vijećnicima na prisezi. 
 
Potpisane prisege vijećnika Gradskog vijeća sastavni su dio ovog zapisnika.  
 

T o č k a   3. 
 

Izbor Odbora za izbor i imenovanja 
 

Gđa. Jasminka Kokot Bambić ističe da se, sukladno čl. 49. stavku 2. Poslovnika Gradskog vijeća 
Grada Dugog Sela, Odbor za izbor i imenovanja sastoji od predsjednika i 4 člana koji se biraju iz 
reda članova Gradskog vijeća, a prema članku 5. stavku 1. Poslovnika, Odbor za izbor i 
imenovanja bira se na prijedlog najmanje 1/3 vijećnika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, 
dakle na prijedlog najmanje 5 gradskih vijećnika s time da je njegov sastav približno razmjeran 
stranačkom sastavu Gradskog vijeća. Poziva vijećnike da predlože predsjednika i članove 
Odbora za izbor i imenovanja na dostavljenom obrascu. 
 
Gđa. Jasminka Kokot Bambić izvješćuje da je primila dva prijedloga za izbor Odbora za izbor i 
imenovanja potpisana od grupe vijećnika. 
 
Prvi prijedlog je  potpisan od grupe vijećnika: Ilija Matić, Ivan Gereci, Siniša Špoljarec, Stjepan 
Babić, Dinko Kulaš, Andrea Lučić, Zdravko Šuker, Stjepan Štefinovec. Prijedlog navedenih 
vijećnika za izbor Odbora za izbor i imenovanja je sljedeći: Andrea Lučić za predsjednicu, a 
Dinko Kulaš, Stjepan Babić, Ivan Gereci, Ilija Matić za članove. 
Potpisani prijedlog vijećnika za izbor Odbora za izbor i imenovanja prilaže se ovom zapisniku i 
čini njegov sastavni dio.  
Gđa. Jasminka Kokot Bambić otvara raspravu, konstatira da se nitko nije prijavio za raspravu, 
zaključuje raspravu. 
 
Drugi prijedlog je  potpisan od grupe vijećnika: Jasminka Kokot Bambić, Krešimir Cvijanović, 
Zlatko Matacun, Sven Jurec, Vedran Majcen, Željka Tomas, Zdenkica Čižmek. Prijedlog 
navedenih vijećnika za izbor Odbora za izbor i imenovanja je sljedeći: Zdenkica Čižmek za 
predsjednicu, Jasminka Kokot Bambić, Sven Jurec za članove, te su dva mjesta ostavljena za  
oporbene članove. 
Potpisani prijedlog vijećnika za izbor Odbora za izbor i imenovanja prilaže se ovom zapisniku i 
čini njegov sastavni dio. 
Gđa. Jasminka Kokot Bambić otvara raspravu, konstatira da se nitko nije prijavio za raspravu, 
zaključuje raspravu. 
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Gđa. Jasminka Kokot Bambić daje na glasovanje prijedlog  grupe vijećnika: Ilija Matić, Ivan 
Gereci, Siniša Špoljarec, Stjepan Babić, Dinko Kulaš, Andrea Lučić, Zdravko Šuker i Stjepan 
Štefinovec kojim se Andrea Lučić predlaže za predsjednicu, a Dinko Kulaš, Stjepan Babić, Ivan 
Gereci i Ilija Matić za članove Odbora za izbor i imenovanja. 
Glasovanje se provodi elektroničkim putem. Na temelju rezultata glasovanja, ispisanog na 
kontrolnom ekranu, gđa. Jasminka Kokot Bambić konstatira da je glasovanju pristupilo svih 15 
vijećnika, od kojih je 8 glasalo ''za'', a  7 ''protiv'' te utvrđuje da je Gradsko vijeće većinom 
glasova donijelo sljedeći:   
 

 Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja 

 
 

1. U Odbor za izbor i imenovanja biraju se: 
− za predsjednika ANDREA LUČIĆ 
− za članove: 

1. DINKO KULAŠ 
2. STJEPAN BABIĆ 
3. IVAN GERECI 
4. ILIJA MATIĆ 

 
 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
Gđa. Jasminka Kokot Bambić, predsjedatelj, u 17,50 sati određuje stanku od 20 minuta kako bi 
Odbor za izbor i imenovanja održao sjednicu radi utvrđivanja prijedloga za izbor predsjednika i 
potpredsjednika Gradskog vijeća te napominje da prijedlog kandidata može podnijeti, osim 
Odbora za izbor i imenovanja, i najmanje 1/3 vijećnika. 
 
U 18,10 sati Vijeće nastavlja s radom. 

T o č k a   4. 
 

Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća 
 

Gđa. Jasminka Kokot Bambić pojašnjava da se, sukladno članku 34. Statuta i članku 14. 
Poslovnika, predsjednik i potpredsjednici Gradskog vijeća biraju većinom glasova svih 
vijećnika, na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja. Prijedlog kandidata može podnijeti i 
najmanje jedna trećina vijećnika. Poziva gđu. Andreu Lučić, predsjednicu Odbora za izbor i 
imenovanja da podnese prijedlog u ime Odbora za izbor i imenovanja. 
 

Gđa. Andrea Lučić: Odbor za izbor i imenovanja Grada Dugog Sela održao je sjednicu na kojoj je 
donesen sljedeći zaključak: za predsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela predlaže se 
Stjepan Štefinovec. 
 
gđa. Jasminka Kokot Bambić  izjavljuje da je dobila jedan prijedlog za izbor predsjednika 
Gradskog vijeća i otvara raspravu, konstatira da se nitko nije prijavio za raspravu, zaključuje 
raspravu i daje na glasovanje prijedlog Odbora za izbor i imenovanja da se za predsjednika 
Gradskog vijeća izabere Stjepan Štefinovec. 
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Glasovanje se provodi elektroničkim putem. Na temelju rezultata glasovanja, ispisanog na 
kontrolnom ekranu, gđa. Jasminka Kokot Bambić konstatira da je glasovanju pristupilo svih 15 
vijećnika, od kojih je 8 glasalo ''za'', a  7 ''protiv'' te utvrđuje da je Gradsko vijeće većinom 
glasova donijelo sljedeći:   
 

               Z A K L J U Č A K 
          o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 

 
1.  Stjepan Štefinovec  bira se za predsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
            

Gđa. Jasminka Kokot Bambić utvrđuje da je g. Stjepan Štefinovec, većinom glasova svih 
vijećnika, izabran za predsjednika Gradskog vijeća, čime je konstituirano Gradsko vijeće Grada 
Dugog Sela. Čestita g. Štefinovcu na izboru za predsjednika, želi mu puno uspjeha u radu te ga 
poziva da preuzme predsjedanje sjednicom.   
 
G. Stjepan Štefinovec, izabrani predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve prisutne, 
gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, svima zahvaljuje na ukazanom povjerenju i 
izjavljuje da je posao predsjednika za njega velika čast i odgovornost te da će posao 
predsjednika obavljati predano i odgovorno. Poziva sve da konstruktivnim dijalogom, silom 
argumenata, dobrim odlukama  donesemo boljitak i razvitak našem Gradu Dugom Selu. 
 
U nastavku rada g. Stjepan Štefinovec poziva gđu. Andreu Lučić, predsjednicu Odbora za izbor 
i imenovanja, da iznese prijedlog Odbora za izbor potpredsjednika Gradskog vijeća. 
 
Gđa. Andrea Lučić izjavljuje da je Odbor za izbor i imenovanja Grada Dugog Sela održao  
sjednicu na kojoj je donesen sljedeći zaključak:   
- za  potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela predlaže se Dinko Kulaš 
- za  potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela predlaže se Zdravko Šuker 
 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Gđa. Jasminka Kokot Bambić ističe da žali što, sukladno našem Poslovniku,  ovog puta drugi     
potpredsjednik nije  predložen iz redova oporbe. 
 
G. Stjepan Štefinovec konstatira da se nitko drugi  nije prijavio za raspravu, zatvara raspravu i 
daje na glasovanje prijedlog Odbora za izbor i imenovanja za izbor Dinka Kulaša za 
potpredsjednika Gradskog vijeća. 
 
Glasovanje se provodi elektroničkim putem. Na temelju rezultata glasovanja, ispisanog na 
kontrolnom ekranu, g. Stjepan Štefinovec konstatira da je glasovanju pristupilo svih 15 vijećnika, 
od kojih je 8 glasalo ''za'', a  7 ''protiv'' te utvrđuje da je Gradsko vijeće većinom glasova donijelo 
sljedeći:   
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Z A K L J U Č A K 
o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 

 

 
1. DINKO KULAŠ  bira se za potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu o prijedlogu za izbor drugog potpredsjednika Gradskog 
vijeća, konstatira da se nitko nije prijavio za raspravu, zatvara raspravu i daje na glasovanje 
prijedlog Odbora za izbor i imenovanja za izbor Zdravka Šukera za potpredsjednika Gradskog 
vijeća. 
 
Glasovanje se provodi elektroničkim putem. Na temelju rezultata glasovanja, ispisanog na 
kontrolnom ekranu, g. Stjepan Štefinovec konstatira da je glasovanju pristupilo svih 15 vijećnika, 
od kojih je 8 glasalo ''za'', a  7 ''protiv'' te utvrđuje da je Gradsko vijeće većinom glasova donijelo 
sljedeći:   
  

Z A K L J U Č A K 
o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 

 
 

1. ZDRAVKO ŠUKER  bira se za potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 
G. Stjepan Štefinovec čestita izabranim potpredsjednicima Gradskog vijeća i želi im uspješan 
rad. 

 
 

T o č k a  5. 
 

Izbor Odbora za Statut i Poslovnik 
 

G. Stjepan Štefinovec pojašnjava da se, sukladno članku 50. stavku 2. Poslovnika Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela, Odbor za Statut i Poslovnik sastoji od predsjednika i 4 člana koji se 
biraju iz reda članova Gradskog vijeća. Prema članku 36. stavku 1. Poslovnika, predsjednika i 
članove stalnih radnih tijela bira Gradsko vijeće na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja. 
Sastav radnih tijela u pravilu odgovara stranačkoj strukturi Gradskog vijeća. Poziva gđu. 
Andreu Lučić, predsjednicu Odbora za izbor i imenovanja, da podnese prijedlog u ime Odbora 
za izbor i imenovanja. 
 
Gđa. Andrea Lučić:  Odbor za izbor i imenovanja Grada Dugog Sela održao je sjednicu na kojoj 
je donesen sljedeći zaključak: predlaže se Gradskom vijeću da izabere predsjednika i članove 
Odbora za Statut i Poslovnik i to: Dinko Kulaš za predsjednika, a Zdravko Šuker, Andrea Lučić, 
Ivan Gereci i Ilija Matić za članove. 
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G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Gđa. Jasminka Kokot Bambić je iskazala nezadovoljstvo isključenjem oporbe iz Odbora i smatra 
da takva praksa nije demokratska i ne poštuje ulogu opozicije. 
 
G. Dinko Kulaš napominje da može razumjeti nezadovoljstvo članova liste dr. Nenad Panian što 
nisu u Odboru. Ovdje ne postoji većina i oporba,  vi ste u ovom trenutku manjina, nadam se 
konstruktivna, a svi će nastojati raditi konstruktivno u ovom vijeću i podržati sve prijedloge 
gradonačelnika koji budu za dobrobit Grada, a svakako i poboljšati odnose s kojima neće biti 
zadovoljni. 
 
G. Zdravko Šuker na tragu ovog što je g. Kulaš govorio i primjedbe gđe. Kokot Bambić, ističe da 
je u prethodnom mandatu to bila praksa i pokazala se kao dobra praksa, dakle isto tako u svim 
tijelima nije bilo članova oporbe, nego samo pozicija, pa bi takvu tradiciju bilo dobro nastaviti i u 
ovom mandatu. 
 
Gđa. Jasminka Kokot Bambić ističe da su odbori u prošlom mandatu bili sastavljeni od članova 
pozicije i oporbe, ali su kolege sami napustili odbore pa su ostali samo iz pozicije. 
 
G. Stjepan Štefinovec napominje da su vijećnici koji su napustili odbore bili iz vladajuće većine, 
koji su imali predsjednika Gradskog vijeća. 
 
G. Stjepan Štefinovec zatvara raspravu i daje na glasovanje prijedlog Odbora za izbor i 
imenovanja kojim se Dinko Kulaš  predlaže za predsjednika, a Zdravko Šuker, Andrea Lučić, 
Ivan Gereci i Ilija Matić za članove Odbora za Statut i Poslovnik. 
 
Glasovanje se provodi elektroničkim putem. Na temelju rezultata glasovanja, ispisanog na 
kontrolnom ekranu, g. Stjepan Štefinovec konstatira da je glasovanju pristupilo svih 15 vijećnika, 
od kojih je 8 glasalo ''za'', a  7 ''protiv'' te utvrđuje da je Gradsko vijeće većinom glasova donijelo 
sljedeći:   
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za Statut i Poslovnik 

 
1. U Odbor za Statut i Poslovnik biraju se: 

− za predsjednika DINKO KULAŠ 
− za članove: 

1. ZDRAVKO ŠUKER 
2. ANDREA LUČIĆ 
3. IVAN GERECI 
4. ILIJA MATIĆ 

 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
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T o č k a  6. 
 

Izbor Odbora za financije i proračun 
 

G. Stjepan Štefinovec pojašnjava da se, sukladno članku 51. stavku 2. Poslovnika Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela, Odbor za financije i proračun sastoji od predsjednika i 4 člana koji se 
biraju iz reda članova Gradskog vijeća. Prema članku 36. stavku 1. Poslovnika, predsjednika i 
članove stalnih radnih tijela bira Gradsko vijeće na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja. 
Sastav radnih tijela u pravilu odgovara stranačkoj strukturi Gradskog vijeća. Poziva gđu. 
Andreu Lučić, predsjednicu Odbora za izbor i imenovanja, da podnese prijedlog u ime Odbora 
za izbor i imenovanja. 
 
Gđa. Andrea Lučić: Odbor za izbor i imenovanja Grada Dugog Sela održao je sjednicu na kojoj je 
donesen sljedeći zaključak: predlaže se Gradskom vijeću da izabere predsjednika i članove 
Odbora za financije i proračun, i to: Siniša Špoljarec za predsjednika, a Vedrana Dragičević, 
Dragica Ivak, Aleksandar Mlinarić Logožar i Ilija Matić za članove.  
 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu, konstatira da se nitko nije prijavio za raspravu, zatvara 
raspravu i daje na glasovanje prijedlog Odbora za izbor i imenovanja kojim se Siniša Špoljarec 
predlaže za predsjednika, a Vedrana Dragičević, Dragica Ivak, Aleksandar Mlinarić Logožar i 
Ilija Matić za članove Odbora za financije i proračun. 
 
Glasovanje se provodi elektroničkim putem. Na temelju rezultata glasovanja, ispisanog na 
kontrolnom ekranu, g. Stjepan Štefinovec konstatira da je glasovanju pristupilo svih 15 vijećnika, 
od kojih je 8 glasalo ''za'', a  7 ''protiv'' te utvrđuje da je Gradsko vijeće većinom glasova donijelo 
sljedeći:   
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za financije i proračun 

 
 

1. U Odbor za financije i proračun biraju se: 
− za predsjednika  SINIŠA ŠPOLJAREC 
− za članove: 

1. VEDRANA DRAGIČEVIĆ 
2. DRAGICA IVAK 
3. ALEKSANDAR MLINARIĆ LOGOŽAR 
4. ILIJA MATIĆ 

 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 

    
T o č k a  8. 

 Prijedlozi i informacije 
 

G. Stjepan Štefinovec pozvao je sve vijećnice i vijećnike na zajedničko fotografiranje ispred 
zgrade Kulturno informativnog centra. 
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Ovim je dnevni red iscrpljen, pa g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, zahvaljuje nazočnima i 
zaključuje sjednicu u 18.30 sati. 

 
 

 Zapisničar 
 

Marica Pokas 

         Predsjednik 
      Gradskog vijeća 
 
   Stjepan Štefinovec 

     
 


